

## Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Szeret egyedül lenni, élvezni a magányt, ugyanakkor kedveli a társaságot, a nagy és komoly beszélgetéseket. Ez belső konfliktushoz vezet, mert nem lehet egyszerre mindegyik igénynek eleget tenni. Hajlamos ezt a hetet mások igényeinek alárendelve élni, a másoknak történő segítségnyújtás lesz az első.

**Bika (április 21 - május 20)** Nagyon nyitott és barátságos lesz. Fontos szerepet kapnak a régi barátságok, sőt egy egészen új barátság is berobbanhat az életébe, egy egészen kiszámíthatatlan helyzetben. A kommunikáció nagy fontossággal bír az Ön számára, hajlamos segíteni az embereken, jó tanácsokkal ellátni őket.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Vonzzák a kihívások, egyre többre és többre vágyik, bár vágyai tárgya nem elsősorban a több pénz, hanem a több kihívás, elismerés. Ennek érdekében a kockázatoktól sem riad vissza, és még az is elképzelhető, hogy gyökeres fordulatot vesz a karrierje.

**Rák (június 22 - július 22)** Külföldi utazásra vágyik, új intenzív élményeket szeretne. Ha megteheti, elutazik, ha nem teheti meg, különböző népek kultúrájával ismerkedik, esetleg a nyelvtanulásba találja meg érdeklődése levezetését. Akármelyiket is választja, mindenképp intellektusa kielégítését fogja szolgálni.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Szerelmével talán nem a legjobban jönnek ki a héten, és ez arra sarkallhatja magát vagy partnerét, hogy mellékvágányon keressék a boldogságot és az élvezeteket. Talán nem kellene ilyen könnyen feladni, ez a hét is elmúlik, ahogy eddig mindegyik, és újra rendeződhet a kapcsolat, egy felelőtlen viszony azonban mindent elronthat a továbbiakra nézve.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Hajlamos lesz felelőtlenül beleugrani egy új párkapcsolatba, kissé naivan mindent elhisz, amit mondanak magának, de az is elképzelhető, hogy Ön lesz az, aki valakit levesz a lábáról gyönyörű ígéretekkel. Nagyon megértő lesz, bárki fordulhat magához problémáival, igazi lelki szemetesláda.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Aggódó és feszült lesz a következő héten, amely emésztési problémához is vezethet. Szereti, ha jól meg vannak szervezve maga körül a dolgok, de most csupa váratlan esemény próbálja kibillenteni magát az egyensúlyból. Próbálja meg értékelni a változatosságot!

**Skorpió (október 23 - november 22)** Szerelme, gyermekei - esetleg mindkettő - meglehetősen sokba fognak kerülni a héten. Drága, költséges igényekkel állhatnak elő, és jobban szereti őket annál, semmint ellenálljon a kérésnek. A felelőtlen költekezésnek azonban több hátulütője lehet. Elfogy a pénze, és elkényeztetni azt, akire hirtelen sokat költ. Próbáljon meg az arany középúton megmaradni!

**Nyilas (november 23 - december 21)** A héten hajlamos lehet a lustálkodásra, fogékony a nagy, közös családi ebédekre és vacsorákra, és persze igényelni fogja a sok pihenést. Ennek eredménye aztán némi súlyfelesleg formájában fog megjelenni, melyet sokkal nehezebben tud majd ledolgozni, mint ahogy felkerültek magára. Figyeljen oda, hogy az étkezés és pihenés némi mozgással párosuljon!

**Bak (december 22 - január 20)** A héten jobban teszi, ha írói vénáit szünetelteti kissé, és társasági életét is lejjebb szorítja, mert szüksége lesz némi elvonultságra, hogy a magány csendjében elmélyülhessen azokban az ismeretekben, melyek eddig is érdekelték, csak épp nem volt elegendő ideje a tanulmányozásukra. Foglalkozzon többet magával, és kevesebbet a külvilággal!

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Lehet, hogy azt képzeli, egy ember barátságát meg lehet vásárolni, ám ezt ne tegye, mert a pénzen vett barátságok sosem működnek jól. Amint elfogy a pénze, a frissen szerzett ismerősök is eltűnnek mellőle. Ha egy már meglévő barátja kér kölcsön, akkor is gondolja végig, adhat-e neki, mert könnyen előfordulhat, hogy ezt a kölcsönt már sosem látja viszont.

**Halak (február 20 - március 20)** Nagy közlésvágygal bír a héten, talán egy kicsit meggondolatlanul beszél, és túl nyíltan és őszintén adja ki legbelsőbb gondolatait. A munkájában kreatív ötletekkel bombázza kollégáit, de ők nem feltétlenül örülnek, néha úgy érzik, csak okosodik. Próbáljon meg kevesebbet beszélni!

## Építészeti örökségünk



Szabadság út 1-3. szám, a mezőgazdasági főiskola kollégiuma. Épült 1927-ben gazdasági iskola céljára Nászai Miklós tervei alapján. A magyar szecesszió utolsó letisztult példája.



## Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére

Borús, csapadékos, enyhe időt hoznak az Európa fölött kavargó frontrendszer az előttünk álló időszakban. Pénteken délnyugati áramlással érkeznek az esőfelhők, 6-8 fok közötti hőmérséklet mellett. Szombaton délkeletre fordul a szél, záporok várhatóak, időnként kibújik a felhők közül a nap. A hőmérséklet hajnalban fagypontra közelébe hűl, napközben 13 fokig melegszik. Vasárnap marad a borús idő, záporokkal. A hőmérséklet 8-12 fok körül alakul. A jövő hét első három napja is szinte teljesen egyformának ígérkezik időjárás szempontjából, borús idő, záporok valószínűsége jellemzi majd a hét elejét. A hőmérséklet 7-10 fok között alakul.